
無線 LAN ランダム設定解除方法 

 

無線 LAN（KEK-Spot）の設定時にゲストネット（参加イベント名等の入力）が表示された場合は、 

以下の点をご確認ください。 

(KEK-Spotは、ゲストネットではありませんので、参加イベント名等の入力は必要ありません) 

1. 申請した無線 LANMACアドレスに誤りがないか 

→ 誤りがあった場合は、正しい無線 LANMACアドレスで再度申請してください。 

2. 下記のネットワーク設定が「オフ」になっているか 

   → オンになっていた場合は、設定を変更してください。 

 

IOS 「プライベートアドレス」をOFFにする方法 

1設定を開いて「Wi-Fi」をタップします。 

2ネットワーク名の横にある情報ボタン（i） をタップします。 

3「プライベートアドレス」をタップし、OFFにします。 

 

プライベートアドレスを使わずにネットワークに接続している場合は、 

プライバシーに関する警告に理由が表示されます。 

 

ランダム設定確認後に、ネットワークの接続先 SSID「Keyaki」を削除（切断）し、 

お使いの機器を再起動していただき、再度、無線MACアドレスをご確認頂きたいと思います。 

MACアドレスに誤りがある場合は、共同利用者支援システムより再申請をお願いいたします。 
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Android ランダムMACアドレス表示をOFFにする方法 

無線 LAN（KEK-Spot）の設定時にゲストネット（参加イベント名等の入力）が表示された場合は、 

以下の点をご確認ください。 

(KEK-Spotは、ゲストネットではありませんので、参加イベント名等の入力は必要ありません) 

1,「ランダムなハードウェアアドレス」設定がオフになっているか 

2,申請した無線 LANMACアドレスに誤りがないか （MACアドレスが異なる場合は再度申請してください） 

 

①  ホームから「設定」画面を開き、「ネットワークとインターネット」をタップします。 

 

②次に「インターネット」をタップし、切り替えたいネットワークを選びます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



③ネットワークの詳細画面から「プライバシー」をタップし、 

「デバイスのMACを使用」を選べば、MACアドレスの切り替えは完了です。 

 

 

ランダム設定確認後に、ネットワークの接続先 SSID「Keyaki」を削除（切断）し、 

お使いの機器を再起動していただき、再度、無線MACアドレスをご確認頂きたいと思います。 

MACアドレスに誤りがある場合は、共同利用者支援システムより再申請をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Windows11ランダムMACアドレス表示をOFFにする方法 

無線 LAN（KEK-Spot）の設定時にゲストネット（参加イベント名等の入力）が表示された場合は、 

以下の点をご確認ください。 

(KEK-Spotは、ゲストネットではありませんので、参加イベント名等の入力は必要ありません) 

1,「ランダムなハードウェアアドレス」設定がオフになっているか 

2,申請した無線 LANMACアドレスに誤りがないか （MACアドレスが異なる場合は再度申請してください） 

1 「スタート」ボタン→「設定」のをクリックします。 

2 「ネットワークとインターネット」をクリックします。 

3 「Wi-Fi」をクリックします。 

 

4 「Wi-Fi」の「ハードウェアのプロパティ」を選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ランダム設定確認後、ネットワークの接続先 SSID「Keyaki」を削除（切断）し、 

お使いの機器を再起動していただき、再度、無線MACアドレスをご確認頂きたいと思います。 

MACアドレスに誤りがある場合は、共同利用者支援システムより再申請をお願いいたします。 

「ランダムなハードウェアアドレス」設定を 

オフにしてください。 

 

https://qa.elecom.co.jp/faq_detail.html?id=8342


MACOS ランダムMACアドレス表示をOFFにする方法 

無線 LAN（KEK-Spot）の設定時にゲストネット（参加イベント名等の入力）が表示された場合は、 

以下の点をご確認ください。 

(KEK-Spotは、ゲストネットではありませんので、参加イベント名等の入力は必要ありません) 

1,「ランダムなハードウェアアドレス」設定がオフになっているか 

2,申請した無線 LANMACアドレスに誤りがないか （MACアドレスが異なる場合は再度申請してください） 

1,『 （アップルメニュー）』－「システム設定」を選択してください。 

  

 

 2,Wi-Fi→ネットワーク名の横の     を選択 
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3,プライベートWi-Fiアドレスの項目のプルダウンを選択。 

  

4,「オフ」を選択し「OK」を選択 

 ※「オフ」以外を選択するとMACアドレスがランダム化となってしまい、 

   MACアドレス認証が出来なくなってしまいます。 

  

 5,「オフにする」を選択。 

  
 

 

ランダム設定確認後に、ネットワークの接続先 SSID

「Keyaki」を削除（切断）し、 

お使いの機器を再起動していただき、 

再度、無線MACアドレスをご確認頂きたいと思います。 

MACアドレスに誤りがある場合は、 

共同利用者支援システムより再申請をお願いいたします。 

 

 


